



北二七路上汽车占压人行道,市民难行。

省直机关垂范绿色出行引来不少市民精彩发言 “路好走,才适合倡导走路”

政府声音 节能减排的意义并不是一天省了多少钱

对于体验能源紧缺,实施节能减排活动的意义,省直机关节能减排办公室有关负责人表示,就一天的体验活动来说,可能很多参与者和管理部门感觉到的是一天省了多少油、多少电、多少水,但实际意义远非这一点,更重要的是我

们节约了能源,减少了二氧化碳和其他污染物的排放,一天的节约,就意味着我们给后代留下了更多的可用资源,减少了对地球的污染,由于很多资源是不可再生的,很多污染是很难消除的,这种意义远远不能用省下多少钱来衡量。

市民看法 市直干部:值得坚持,值得推广

郑州市某机关工作人员霍先生:省直机关能够带头节能减排,十分必要,希望在整个党政机关推而广之,并且不能仅此一天,而应当长期坚持,最好每周一天。长期以来,

党政机关消费管理比较粗放,浪费问题比较突出,行政成本居高不下。要降低行政成本、减轻财政负担,必须大力加强党政机关节能减排工作。

大学教师 在欧洲开车上下班已经不时尚

郑州某高校教师王女士:这个活动好啊,我看和去年的无车日活动很相似,也许省下多少钱、多少油,但意义重大。去年我曾在北欧短期访问交流,在那里,开车上下班已经不时尚了。很多人都是搭乘公共交通工具或者骑自行车、步行上下班了,而汽车几乎成了周末出游的专用车辆。

早些年还在争论“中国要不要越过汽车时代”。郑州不算是特别富裕的城市,但车已经足够多了,我平常开车已经有了“开车受罪”的感觉。希望郑州的地铁项目赶快上马,我们能直接越过发达国家的汽车时代,让汽车成为周末和节假日的出行交通工具。平常嘛,走走路,骑骑车,顺便还锻炼了身体。

晚报读者 路好走,才能推广“绿色出行”

晚报读者和先生:省直机关要体验“绿色出行”的新闻早就见报了,我也赞成这样的活动和倡议,但我怀疑它在郑州的推广价值。原因很简单:在郑州步行、骑自行车的环境并不好,安全有隐患。就像你们报纸发起的《为自行车讨“公道”》里市民反映的那样,“快车道越来越宽,慢车道越来越窄,人行道不断缩减,一

切都是为了给汽车行方便。这还不算,我们的停车场明显不足,汽车可以随意停在人行道上,行人只能到慢车道上去”。

总而言之,路权上的不平等让骑自行车的、走路的感觉在路上低人一等。按我的看法,啥时候尊重行人和骑车人的路权了,绿色出行才能够成为时尚。

退休干部 像过去发车补那样发放绿色出行补助怎样?

退休干部刘先生:过去汽车少,多数人都是骑自行车上班的,那时候单位每月都发车辆

补助。既然“绿色出行”是个方向,我建议像过去发车补那样给“绿色上下班”发放补助费。

省直措施,值得推广

省直机关将在“十一五”期间实现综合能耗降低25%。其中,2008年实现综合能耗降低10%。省直机关节能减排领导小组已经和全省84家单位签订了“2008年度省直机关节能减排公约”。

办公区年内全部换上节能灯

“这样的一个LED节能灯是5瓦,一个办公室用3个才不过15瓦,而过去单一个白炽灯,就要40瓦或60瓦。”昨日,指着办公室天花板上新安装的节能灯,省直机关节能减排办的有关负责人告诉记者,根据一个硬性规定,2008年内,84家省直机关办公区的照明将全部更换成节能灯具。

办公室空调温度受限

今后,省直机关办公室将合理设置空调温度,夏季不低于26摄氏度,冬季不高于20摄氏度。为了做到办公设备节电,将在办公区推广使用诸如太阳能开水器、空

气源热泵开水器等节能型开水器。省直机关将实行公务用车假日和省内重大活动封存制度。

节能多少将公示告知公众

“我们还计划建立节能公示制度,将每个单位的能源消耗情况定期向社会公布。”省直机关节能减排办负责人透露。目前,我省已经建立起能耗统计制度,省直各单位在每季度开始上报本单位耗水、电等能源的状况。伴随着各项节能制度的日益完善,我省即将实施的节能公示制度,可以更加明晰地告知公众,哪个机关单位最节能,又有哪个最浪费。

晚报记者 裴蕾/文 张翼飞/图

学大教育 好成绩 好未来 教师1对1 定向辅导
21edu.com 个性化课外辅导

备战中高考 考前大冲刺

免费发放
《百状元错题本》
《百状元记忆本》

中小学教育专家领衔把关教学管理
资深教师全程陪读

特聘专兼职多届毕业班教授经验的一线资深教师

- 教学团队: 一线教师 + 学习分析师 + 班主任 + 心理老师 + 中高考专家
- 教学形式: 1对1 教师免费陪读 星级助教上门
- 教师资历: 特级教师 高级教师 市区教研员 中青年骨干教师
- 教研宗旨: 量体裁衣 传授方法 激发学习兴趣 改善学习习惯
- 辅导效果: 有的提高100多名 有的提高100多分
- 培养方向: 初中-区重点/市重点 高中-大本名校 艺术生-补基特训

因材施教 定向辅导 目标管理 全程跟踪

1对1咨询 1对1定制 1对1管理 1对1教学 1对1助教

个性化学习热线: 67211268 网址: www.21edu.com

学校地址: 郑州市金水区紫荆山路与东里路交叉口西南角紫金城大厦507室

白云山
第四届登山节
组委会: 66617061/062/063 (F)

解开情感密码 排遣寂寞心情
感性话题心随你定
9600111
网通回话小灵通均可拨打

皮沙发·藤椅大处理

江南藤业家具有限公司,为回馈资金,特将异度皮沙发不计成本一次性集中大处理,皮沙发、松木框架、全部亮底。

进口皮沙发	厂价: 6900元/套	处理价: 1600元/套
国产牛皮沙发	厂价: 4800元/套	处理价: 1300元/套
高档藤椅		处理价: 500元-5800元
橡木抽拉式餐桌	厂价: 1600元/套	处理价: 300元/套
铜制折叠床	厂价: 320元/张	处理价: 100元/张
钢化茶几	厂价: 120元/个	处理价: 20元/个
休闲圆凳	厂价: 18元/个	处理价: 5元/个

注: 精品大款沙发 厂价: 12000元/套 处理价: 2600元/套 (仅有6套)
港式大款沙发 厂价: 16000元/套 处理价: 3600元/套 (仅有4套)

处理时间: 2008年4月19日至20日 (本周六至周日 早7:30)
处理地址: 河南省科技馆展览大厅 (花园路北段53号)
乘车路线: 乘9、29、62、63、70、72、809路车,丰产路口下车即到